
          
                                                                                                           

 
 
 
 

 
Comitato Libera Informazione Radio Televisiva 

 

Avviso di convocazione di Assemblea 
 

E’ convocata l’Assemblea Generale dei Soci del CLIRT, Comitato Libera 

Informazione Radio Televisiva (c.f. 91004650247), in persona presso la sala 

Brunello dell’ Oratorio  Parrocchiale di Torri di Quartesolo (Via Roma),  in 

prima convocazione per il giorno venerdì 11 aprile 2025 alle ore 23,00 e, non 

raggiungendo il quorum costitutivo previsto dall’art. 9 dello statuto sociale, in 

seconda convocazione il giorno 

 

Sabato 12 aprile 2025 alle ore 9,30 
 

per discutere e deliberare in merito al seguente ordine del giorno: 

 

Parte ordinaria 

 

1. Relazione morale e finanziaria per l’esercizio 2024. 

2. Approvazione dei rendiconto consuntivo per l’esercizio 2024 

3. Approvazione del rendiconto di previsione per l’anno 2025. 

4.  Varie ed eventuali.  

 
Ai sensi dell’art 8 comma 1 dello Statuto possono partecipare all’assemblea esclusivamente 

i soci in regola con il pagamento della quota associativa alla data della delibera del 

consiglio direttivo che ha disposto la convocazione dell’assemblea ossia alla data del 

11/03/2025. Preghiamo i partecipanti di presentarsi muniti di tessera regolarmente timbrata 

o di ricevuta del bollettino postale del versamento della quota associativa.  

 

Per consentire una corretta indicazione del numero dei presenti , si raccomanda 

a tutti i soci che vorranno partecipare, di confermare la presenza loro e 

dell’eventuale accompagnatore/accompagnatrice, chiamando i numeri di Torri 

di Quartesolo (0444267463) e di Marostica (042477385)  

 

Marostica lì, 11/03/2025 

           Il Presidente 

         Massimo Martire 
 
 
 
 
 
 



Oltre a coloro i quali hanno fatto la disdetta o non hanno il televisore la nuova legge sul canone 
Rai in bolletta ha permesso di inserire l’imposta su tutti i contratti residenziali, compresi quelli di 
coloro che non usufruiscono dell’utenza come: 

 Persone decedute ma con contatore ancora attivo 
 Residenti  all’estero 

 Trasferiti in case di riposo 
 Domiciliati in altro luogo 

 Doppi contatori nella stessa famiglia  
 E tutti i casi in cui vi sia l’utenza anche in assenza di un domiciliato 

Anche per costoro è possibile fare la dichiarazione di esenzione per non pagare inutilmente “LA TASSA PIU’ 
ODIATA DAGLI ITALIANI”. Se sei tra questi o conosci qualcuno che si trova in queste situazioni vieni a trovarci 
o dai i nostri riferimenti per ricevere informazioni complete e dettagliate sulla possibilità di farsi esentare 
dal pagamento. 

Per predisporre la dichiarazione è indispensabile la presenza del 
titolare dell’utenza elettrica munito di  fotocopia della carta 
d’identità fronte retro e del codice fiscale (o tessera sanitaria) su 

unico foglio e tessera del Clirt o bollettino di pagamento del rinnovo. 

 

In presenza di intestazione dell’utenza a persona deceduta sono 

indispensabili fotocopia dei documenti del deceduto o almeno di 

fotocopia della bolletta elettrica e documenti del dichiarante  

 

A partire  da Marzo 2025, per  i nostri soci e i nuovi 
aderenti  in possesso dei requisiti, sarà possibile, presso i 

nostri uffici e/o recapiti esterni, effettuare la 
dichiarazione sostitutiva per NON ricevere  il canone 

televisivo nelle bollette del 2026. 
 

NON ASPETTARE L’ ULTIMO MOMENTO, VIENI PER 
TEMPO, TROVERAI MENO AFFLUENZA E ADEGUATE 

RISPOSTE A TUTTI I TUOI INTERROGATIVI 
 

In allegato troverete il bollettino di Conto Corrente postale per il 

rinnovo del tesseramento 2025. Qualora intendeste provvedere presso 

le nostre sedi o recapiti si prega di non tenerne conto. 


